
Олександр Федієнко: Україна створює
систему, у якій шлях від перспективної
розробки до її застосування безпосередньо
на полі бою буде максимально коротким
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Ухвалення Верховною Радою законопроєкту №15215 прискорить впровадження
інновацій у Силах оборони України. Цей документ створює правові умови для
розвитку оборонних інновацій, використання штучного інтелекту та захисту
інтелектуальної власності. Це допоможе швидше передавати нові розробки
військовим, посилювати обороноздатність і зберігати життя українських захисників
та захисниць.

Про це сказав член фракції «Слуга Народу», член парламентського Комітету з питань
національної безпеки, оборони та розвідки Олександр Федієнко.

«Наше військо накопичило величезну кількість різноманітних ідей та технічних рішень у сфері
ведення сучасної війни. Сьогодні Україна вже є одним зі світових лідерів у напрямку
безпілотних систем, роботизованих комплексів, засобів радіоелектронної боротьби,
програмного забезпечення та рішень на основі штучного інтелекту. Водночас законодавство
має встигати за темпами розвитку цих технологій. Нам необхідно чіткіше врегулювати питання
розвитку кіберінновацій, використання штучного інтелекту, експериментального
впровадження нових технологій», - зазначив політик.

На його думку, не варто забувати і про захист інтелектуальної власності та ефективну
взаємодію з українськими оборонними стартапами.

«Ми створюємо таку систему, у якій шлях від перспективної розробки до її застосування
безпосередньо на полі бою буде максимально коротким. Саме швидкість впровадження цих
інновацій – це не лише питання технологічної переваги над ворогом, а й збереження життя
наших військовослужбовців та досягнення основної мети – нашої перемоги. Саме тому
законопроєкт 15215 є своєчасним, він формує нормативну основу для розвитку оборонних
інновацій, створює умови для взаємодій держави, науки, бізнесу, стартапів та розробників», -
наголосив народний депутат.

Він додав, що запропонована законодавча ініціатива відкриває можливості значно швидше
впроваджувати новітні технології у Силах оборони України.

«Досвід повномасштабної війни переконливо довів, що сучасні війни виграє той, хто
найшвидше впроваджує нові технології, адаптується до змін на полі бою, активно перетворює
ідеї на реальні спроможності війська», - підсумував парламентарій.
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